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خ اردوگاه سر

 با اعلام رسانه‌های ترکیه ای

توافق پرسپولیس با هادرجونای
به نوشته چند رسانه فعال نقل و انتقالات ترکیه و 
همچنین شرق اروپا، اسماعیل کارتال توانسته رضایت 
هادرجونای را جلب و این بازیکن را برای حضور در 

لیگ برتر خلیج فارس متقاعد کند.
این در حالی است که او به دلیل تحریم بانکی و 
مشکل انتقال پول، نسبت به حضور در ایران مردد 
شده بود اما به نظر باشگاه پرسپولیس و سرمربی این 
تیم توانسته تردید او را از بین ببرد و این بازیکن را در 

آستانه انتقال به پرسپولیس قرار دهد.
هادرجونای ۳۰ ساله فصل گذشته در ۳۲ بازی 
سوپرلیگ ترکیه به میدان رفت و ۴ گل و ۵ پاس گل 
خود را از خود در پست دفاع راست از خود ثبت کرده 
و حالا جای خالی ایوب العملود و فرشاد فرجی او را 
برای حضور در پرسپولیس و پوشیدن پیراهن سرخ 

فرا می‌خواند.
این بازیکن که سابقه عضویت در اینگولشتات المان 
و هادرسفیلد انگلیس را دارد، شش فصل متوالی در 
کاسیم پاشا و آلانیا اسپور بازی در سوپرلیگ ترکیه را 
تجربه کرد تا اسماعیل کارتال شناخت کامل نسبت 

به این بازیکن داشته باشد.
آلانیا اسپور دیروز آخرین بازی فصل خود را مقابل 
سیواس برگزار کرد و پس از آن هادرجونای آزاد خواهد 

بود تا به پرسپولیس ملحق شود.
 

یاسین تمدید نمی‌کند
ایرنا نوشت اگرچه با وجود عملکرد ناامیدکننده این 
بازیکن در ۲ فصل حضورش در پرسپولیس، نام او در 
لیست تمدیدی‌های این تیم قرار گرفته و کارتال نظر 
مثبتی روی حفظ این بازیکن دارد اما به نظر می‌رسد 
سلمانی چندان راغب به ادامه حضور در پرسپولیس 
نیست و به احتمال زیاد در فصل جدید لباس تیمی 
غیر از پرسپولیس را بر تن کند. گفته می‌شود این 
بازیکن در تلاش است تا فوتبال خود را در خارج از 

ایران ادامه دهد و لژیونر شود.
 

بودجه آکادمی 6 برابر شد
رضا شاهرودی با بیان این جمله که »در گذشته شأن 
و شخصیت مربیان تیم‌های پایه حفظ نمی‌شد« 
اعام کرد: ما بعد از آن تصمیم گرفتیم که شرایط را 
برای مربیان مهیا کنیم و اعضای کادر فنی تیم‌های 
پایه ابقا شدند و قراردادشان هم تنظیم و بسته شد و 
هیچ مشکلی از این بابت نیست. همچنین با کمک و 
حمایت مدیران باشگاه، کار بزرگ دیگری انجام دادیم 
و توانستیم بودجه ناچیز آکادمی را از 9 میلیارد به 60 
میلیارد افزایش دهیم. نگاه ما این است که بتوانیم 

آینده تیم بزرگسالان را بسازیم.
 

بهبود وضعیت اسکان و غذای پایه‌ها
رضا شاهرودی مدیر جدیدی آکادمی پرسپولیس 
گفت: وقتی کارمان را شروع کردیم، یکسری مشکلات 
از قبل وجود داشت و سعی کردیم آنها را برطرف کنیم. 
خوابگاه آکادمی بسیار شرایط بدی داشت و قابل 
استفاده و سکونت نبود. شرایط سرمایشی و گرمایشی 
خوابگاه خوب نبود، حتی در تشک‌ها ساس و 
حشرات زیادی وجود داشت. خدا را شکر توانستیم 
به یاری خدا و کمک دوستان، شرایط اسکان بچه‌ها 
را ارتقا دهیم و از صفر تا صد خوابگاه را تجهیز کنیم 
تا بازیکنان بدون دغدغه بتوانند اسکان پیدا کنند.
وی ادامه داد: من وقتی شرایط بد خوابگاه را دیدم 
به مدیران باشگاه گفتم فکر کنید که بچه‌های 
خودمان می‌خواهند از این مجموعه استفاده کنند، 
خدا را شکر که الان در شرایط خوبی قرار دارد. دغدغه 
بعدی ما مشکل غذا بود و حتماً تأکید داشتیم که دو 
وعده غذایی داده شود و بچه‌ها مشکل ناهار و شام 
نداشته باشند. ما سعی کردیم پله پله مشکلات را 

برطرف کنیم و کارها را پیش ببریم.
 

طعنه شاهرودی به خلیلی

از صفر شروع کردیم
رضا شاهرودی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه 
»فرایند گرفتن تست از بازیکنان به کجا رسید؟«، 
گفت: باید بگویم که در این زمینه هم کارهای 
مفیدی صورت گرفت. ما نزدیک به چهار هزار 
نفر بازیکن تستی داشتیم و از بین آنها توانستیم 
بازیکنان خوبی را به خدمت بگیریم. به چند نفر 
از استعدادیاب‌های باشگاه هم گفتیم که بازیکنان 
بااستعداد استان‌های مازندران و گیان را نیز رصد 
کنند تا بهترین‌ها را جذب کنیم. هدف ما این 
است که از تیم‌های پایه بتوانیم به تیم بزرگسالان 
هم بازیکن بدهیم و همین الان هم آمادگی این را 
داریم که چهار پنج بازیکن در اختیار کارتال و تیم 
بزرگسالان بگذاریم. حتی به سرمربی ترکیه‌ای تیم 
هم گفتیم که به تیم‌های پایه نگاه ویژه داشته 
باشد و به بازیکنان هم سفارش کردیم که تمام 
تلاش‌شان را انجام دهند تا بتوانند جواب اعتماد 

کارتال را بدهند.
مدیر آکادمی باشگاه پرسپولیس افزود: من امیدوارم 
هواداران پرسپولیس تیم‌های پایه را هم مثل 
بزرگسالان حمایت کنند. ما می‌خواهیم مشکلات 
را به ترتیب برطرف کنیم و خدا را شکر تا الان هم 
توانستیم یک نظم و انضباطی را در آکادمی حاکم 
کنیم. خیلی از دوستان آمدند و حرف زدند، اما در 
عمل چیزی ندیدیم و ما از صفر شروع کردیم. یک 
نمونه از کاری که انجام دادیم درباره قرارداد مربیان 
بود که حتی پول بنزین‌شان را هم تأمین نمی‌کرد، 
اما ما سعی کردیم رقم قرارداد آنها را چند برابر 

افزایش دهیم.

در حالی که تعدد وینگرها و بازیکنان 
حاضر در فاز حمله احتمالاً چالش‌های 
شیرینی برای اسماعیل کارتال در فصل 
آینده ایجاد خواهد کرد همچنان 
مشکلات کمبود بازیکن در خط دفاع 
می‌تواند یک نگرانی عمده برای او و 

هواداران پرسپولیس باشد.
جدا از بحث مدافعان میانی و اینکه 
در صورت تمدید قرارداد پورعلی‌گنجی 
و کنعانی‌زادگان کدام بازیکن فهرست 
چهار نفره این پست را تکمیل می‌کند و 
بعد از رفع دغدغه دفاع راست با جذب 
فلورن هادرجونای، در دفاع چپ میلاد 
محمدی احتمالاً یک فصل بی‌رقیب 
دیگر را پیش روی خود خواهد داشت.
 واقعیت اینکه در اخبار نقل و انتقالاتی 
پرسپولیس هیچ نشانی از جذب مدافع 
چپ جدید نیست و به نظر می‌رسد 

کارتال همچنان روی مدافع ملی‌پوش 
خود حساب باز می‌کند. با وجود 
این سؤال اینجاست که در روزهای 
افت میاد محمدی یا مصدومیت و 
محرومیت احتمالی این بازیکن چه 

کسی قرار است جانشین او باشد؟
در شرایطی که پرسپولیس وحید امیری، 
آچار فرانسه خود را دیگر نمی‌خواهد 
و خبری از فرشاد فرجی هم نیست، 
این تیم مدافع چپ ذخیره ندارد. 
البته علیرضا همایی‌فر جوان احتمالاً 
در اسکواد تیم باقی خواهد ماند اما 
چنانچه کارتال مثل فصل قبل درباره 
این بازیکن عمل کند تکلیف چیست؟
همایی‌فر در نیم فصل اول به خاطر 
حضور در اردوهای تیم ملی جوانان از 
پرسپولیس کمی فاصله گرفت اما در 
نیم فصل دوم هم فقط در هفت دیدار 
به لیست مسابقه رسید و هرگز به زمین 
نرفت تا هواداران و کارشناسان کیفیتش 
را ببینند. در واقع اگر کارتال نگاه مثبتی 
نسبت به این بازیکن جوان داشت 

حداقل دقایقی کوتاه به او میدان می‌داد 
تا اعتماد به نفسش را بالا بیاورد و آماده 
فصل بعد کند اما در شرایطی که هرگز 
به او فرصت نداده نیاز به جذب یک 

مدافع چپ احساس می‌شود.
البته که گفته می‌شود محمدحسین 
صادقی می‌تواند در دفاع چپ هم 
بازی کند و جدا از وینگر چپ در این 
پوزیشن هم توانایی بازی دارد اما بعید 
است رقیبی گردن‌کلفت برای میلاد 
محمدی باشد چرا که اساساً مدافع 

چپ تخصصی نیست.
میاد محمدی فصل قبل و در اولین 
فصل حضورش بعد از بازگشت از فوتبال 
اروپا یکی از مردان ثابت ترکیب گاریدو، 
باقری و کارتال بود به طوری که تنها دو 
بازی ابتدای فصل را به خاطر مجوز 
بازی‌اش از دست داد، دو بازی در نیم 
فصل اول غایب بود، یک بازی آخر نیم 
فصل فقط 5 دقیقه به میدان رفت و 
یک بازی ابتدایی جام حذفی استراحت 
کرد. میاد در 38 بازی فصل قبل در 

تمام رقابت‌ها به میدان رفت و طی 
3152 دقیقه بازی 5 پاس گل هم داد اما 
بعضاً نمایش‌هایی پرنوسان ارائه می‌کرد 
و بخصوص در فاز دفاع مشکلاتی جدی 
داشت که بخشی از این مشکلات فنی 
را می‌توان به نداشتن رقیب و همواره 

فیکس بودنش مرتبط دانست.
در دو دیدار اول فصل مقابل ذوب‌آهن 
و تراکتور که مجوز بازی او صادر نشده 
بود وحید امیری در نقش دفاع چپ به 
میدان رفت. میاد قبل از بازی ملوان 
از گاریدو مرخصی 5 روزه گرفت و برای 
امور شخصی سفری خارجی داشت و 
در بازگشت مقابل نساجی هم نیمکت 
نشین شد که مقابل ملوان امیری و 
مقابل نساجی صحرایی در دفاع چپ 
بازی کردند. حتی در برخی مسابقات 
ایوب العملود)5 دقیقه مقابل سپاهان 
دور رفت، یک نیمه خیبر دور رفت، 90 
دقیقه هوادار دور رفت و 11 دقیقه مقابل 
الشرطه عراق( و فرشاد احمدزاده )یک 
نیمه مقابل گل‌گهر دور برگشت(هم در 

پست دفاع چپ بازی کردند اما جایگاه 
میاد هیچ وقت تهدید نشد چرا که 
اساساً بازیکنی در تیم نبود که موقعیت 

او را به خاطر بیندازد.
ی  محمد که  یطی  شرا ر  د و  لا  حا
در اردوی تیم ملی بسر می‌برد قرار 

است یک فصل دیگر مدافع چپ 
اصلی پرسپولیس باشد اما به نظر 
می‌رسد یک فصل دیگر بدون رقیب 
پیش روی او خواهد بود که می‌تواند 
 روی عملکرد این بازیکن تأثیر منفی 

بگذارد.

رست  د لیسی‌ها  پرسپو که  ر  با لین  و ا
شناختندش، او یک قهرمانی را از آنها گرفته 
بود. روزی که در ورزشگاه پر از تماشاگر آزادی در 
بازی دو هفته مانده مانده به آخر فصل مقابل 
نفت تهران روی یک ضدحمله کلاسیک دروازه 
سوشا مکانی را باز کرد. آن روز مثل یک بوکسور 
حرفه‌ای شادی گلش را با نمایش مشتزنی با 
همبازیانش انجام داد و کام همه پرسپولیسی‌ها 
را تلخ کرد اما این خاطره تلخ برای اینکه بعدتر 
و برای سال‌هایی طولانی میلیون‌ها هوادار 
پرسپولیس عاشقانه دوستش داشته باشند 

هیچ وقت به ذهن‌ها نیامد.
برای فوتبالیستی که رنگ مدرسه فوتبال و 
آکادمی و رشد پله‌پله از تیم‌های پایه را درک 
نکرده بود همه چیز به شکلی غیرطبیعی اما 
کاماً طبیعی پیش رفت. غیرطبیعی از این 
جهت که نمی‌توانستیم باور کنیم فوتبالیستی 
که از فوتسال در دانشگاه به لیگ 2 و لیگ یک 
رسیده قاعدتاً نمی‌تواند روزی ستاره تیم ملی و 
پرسپولیس شود و طبیعی به این خاطر که هر 
که مرام و اخاق او را می‌شناخت و کنار فن 
فوتبالش می‌گذاشت می‌گفت مهم نیست 
که سیرتکامل را اصلاً طی نکرده، فقط ببینید 

در زمین چه می‌کند.
روز اول مربیگری یحیی در پرسپولیس آن گل 
استثنایی و انفرادی را به تراکتور در آزادی زد. 
حتی گل دربی هم در کارنامه دارد و در آسیا 
با ضربه سر هم گل زده اما هیچ کس او را 
به خاطر گل یا پاس گل‌هایش اینقدر زیاد 

دوست ندارد.
شماره 19ای که هیچ وقت نخواست 9 یا 10 باشد 
در اصل جمع این دو تا بود برای پرسپولیس. 
گاهی وقت‌ها مهاجم نوک و گاهی هافبک 
آزاد. اصاً به شکلی معمول و روتین از 9 و 10 
بودن هم فراتر می‌رفت. همین فصل قبل که 

نیمی از روزهایش را در فیزیوتراپی و کنار زمین 
گذراند در پنج پست برای پرسپولیس بازی کرد 
تا کامل‌ترین آچار فرانسه تاریخ باشگاه باشد. 
آچار فرانسه‌ای که در لرستان تولید و اسمبل 
شده و در تمام این سال‌ها در پرسپولیس و تیم 

ملی جا یافته و آبدیده شده بود.
امروز از هر کسی در بین اهالی فوتبال و 
هواداران درباره وحید امیری سؤال کنید 
خیلی زود به ادب و متانت و وقارش در زمین 
چمن و بیرون از آن اشاره می‌کند اما شاید 
انصاف نباشد که آنقدر این ویژگی مثبتش را 
بولد کنیم که فن فوتبالش زیر سایه بماند. 
درست‌تر اینکه یکی از خوش‌اخلاق‌ترین 
فوتبالیست‌های تاریخ فوتبال ایران و باشگاه 
پرسپولیس یکی از بهترین‌های دهه اخیر 
هم بوده و هیچ کس نمی‌تواند شکی به آن 

داشته باشد.
وحید امیری زیاد می‌دوید و این ویژگی را تا 
37 سالگی هم حفظ کرد. هر فصل بعد از 
پایان مسابقات وقتی به داده‌های ثبت شده 
توسط جی‌پی‌اس‌های کادر فنی پرسپولیس 
می‌رسیدیم وحید امیری اگر نفر اول میزان 
دوندگی نبود یکی از سه نفر نخست لیست به 
حساب می‌آمد و این پرسش بزرگ را به ذهن 
می‌آورد که چطور می‌شود اینقدر دوید، جنگید 

و مؤثر بود؟
پسر متین فوتبال ایران درست به اندازه وقار و 
سنگینی‌اش در زمین مسابقه از حیث آنچه در 
تیم به عنوان یک بازیکن کارگشا ارائه می‌داد 
وزنه‌ای به حساب می‌آمد که تمام مربیانش 
را وادار می‌کرد تا تمام وظایف یک عنصر 
تعیین‌کننده در دفاع و حمله را به او بسپارند. 
آقا وحید این اواخر جدا از ایفای نقش در حوزه 
فنی، یک مدیر واقعی در رختکن پرسپولیس 
هم بود و با سکوت و بدون جنجال و فقط و 
فقط با احترام کارش را به عنوان یک کاپیتان و 

بزرگتر پیش می‌برد.
امیری در پیراهن تیم ملی یک جام جهانی 
درخشان در روسیه داشت و اغراق نیست اگر 
بگوییم بهترین بازیکن تیم ملی در آن تورنمنت 
بود اما چهار سال بعد کی‌روش تمام آن خاطره 
شیرین را در قطر پاک کرد. ماه‌های قبل از جام 

جهانی 2022 برای آقا وحید ماه‌های سختی 
بود چرا که از یک مصدومیت سخت و طولانی 
کمر برگشت، بازی کرد، به تیم ملی رسید و 
مسافر جام جهانی شد اما در همان عنوان 
»مسافر« باقی ماند و حتی یک دقیقه بازی 

. نشد نصیبش 
برای او دوران حدوداً 8 ساله حضور در تیم ملی 
بدون بازی خداحافظی و وداع رسمی با پیراهن 
مقدسی که همه فوتبالیست‌ها عاشقانه 
دوستش دارند تمام شد تا کاماً متمرکز روی 

باشد. پرسپولیس 
جالب اینکه در دوران باشگاهی او و حضورش 
در پرسپولیس شاید هیچ کدام از هواداران، 
آن مقطع یکساله جدایی از باشگاه و رفتن به 
سوپرلیگ ترکیه را در ذهن ثبت نکرده باشند 
چرا که رفت و برگشتش کوتاه بود و هیچ کس 
درباره او سمت واژه‌هایی مثل »بی‌وفایی« و 

»پول‌پرستی« نرفت.
غیبت آقا وحید در فینال آسیا به خاطر 

اخراج در بازی نیمه‌هایی ضربه بزرگی 
به پرسپولیس زد همان طور که در 
فصل اخیر نیمی از بازی‌ها را به خاطر 
مصدومیت از دست داد و همین یکی از 
عوامل فصل بدون دستاورد پرسپولیس 

به شمار آمد.
روزهای اخیر روزهای تلخی برای وحید 
امیری بود و کام همه دوستدارانش در 

پرسپولیس هم تلخ شد اما این طبیعت 
فوتبال است و هر طور نگاه کنید هم 

می‌شود به کارتال و باشگاه پرسپولیس 
حق داد هم در این باره حرف زد که حق 

وحید امیری این نبود. به هر حال با وجود 
فصل بدون جام، وحید امیری با دنیایی 
از افتخار، احترام و عشق از سوی هواداران 

پرسپولیس از این تیم جدا می‌شود 
اما قطعاً سنگینی ظرف حاوی این 

دستاورد بسیار بیشتر و ارزشمندتر 
از 11 تا جامی است که با پیراهن 

سرخ به دست آورد و همواره 
نفرات در  از مؤثرترین  یکی 
راه رسیدن به این عناوین و 

افتخارات بود.

خداحافظی پرسپولیس با اسطوره فوتبال و اخلاق

وحید امیری محترم‌ترین شماره 10+9

 اسماعیل کارتال، سرمربی ترک، 
در طول دوران مربیگری خود در 
فنرباغچه، بارها نشان داده تبحر 
خاصی در احیای بازیکنان دارد. 
در حالی که بسیاری از ستارگان 
فوتبال در سال‌های اخیر دچار 
افت محسوسی شده‌اند، کارتال با 
تاکتیک‌های هوشمندانه و رویکرد 
روانشناسانه خود، توانسته است 
به بازگشت آنها به دوران اوج کمک 

شایانی کند.
 یکی از بارزترین نمونه‌های این 
تحول، سردار دورسون است. این 
مهاجم ملی‌پوش که پیش از حضور 
کارتال در فنرباغچه نتوانسته بود 
انتظارات را برآورده کند اما در فصلی 
که هدایت فنرباغچه برعهده کارتال 
بود، در ۱۵ بازی، ۸ گل و ۲ پاس گل 
به ثبت رساند در حالی که در دوره 
قبلی، تنها ۵ گل و یک پاس گل در 

۱۷ مسابقه داشت.
 کارتال تنها به احیای سردار بسنده 
نکرده و میها زایچ را نیز به بازیکنی 
کلیدی در خط میانی تبدیل کرده 
و آردا گولر جوان را از یک بازیکن 

کم‌فروغ به ستاره‌ای در خط حمله 
بدل کرده است. روش‌های خاص 
کارتال بر پایه ایجاد حس ارزشمندی 
در بازیکنان و تقویت روحیه تیمی 
استوار است. او به خوبی روابط 
صمیمانه‌ای با شاگردانش برقرار 
کرده و به آنها اعتماد می‌کند، بویژه 
بازیکنانی که پس از مصدومیت 
به دنبال بازگشت هستند، نظیر 

لینکلن هنریک.
 حالا سؤال این است که آیا کارتال 
می‌تواند همین موفقیت‌ها را در 
پرسپولیس تکرار کند؟ یاسین 
سلمانی، یکی از بازیکنان جوان 
و مستعدی است که امیدها به او 
دوخته شده، اما در فصل گذشته 
نتوانسته بود انتظارات را برآورده 
کند. کارتال با تصمیم برای تمدید 
قرارداد او، فرصتی تازه برای بازگشت 
سلمانی به روزهای اوجش فراهم 

کرده است.
 با تجربیات قبلی کارتال در احیای 
بازیکنان، حال باید دید آیا او 

می‌تواند یاسین سلمانی را نیز 
به روزهای درخشانش بازگرداند؟

 محمد عمری، وینگر جوان، خوش‌آتیه و سرعتی 
پرسپولیس که دوران حضور قرضی خود را در باشگاه 
ملوان انزلی و خدمت سربازی‌اش سپری کرده، 
اکنون به یکی از مهره‌های جذاب نقل‌وانتقالات 
لیگ برتر ایران تبدیل شده است. این بازیکن که 
عملکرد قابل توجهی در فصل گذشته داشته، 
با پایان قراردادش با ملوان، مورد توجه 
چندین باشگاه لیگ برتری قرار 
گرفته و در رأس آنها، سپاهان 
اصفهان قرار دارد که به 
صورت رسمی برای جذب او 

وارد عمل شده است.
 اما واکنش باشگاه پرسپولیس به نامه سپاهان، 
بسیار حساب‌شده و هدفمند بوده است. طبق 
شنیده‌ها، مدیران پرسپولیس شرط صدور رضایتنامه 
محمد عمری را علاوه بر دریافت مبلغی بین ۴۰ تا ۵۰ 
میلیارد تومان، معاوضه با آریا یوسفی، مدافع راست 
سپاهان عنوان کرده‌اند. این پیشنهاد هم جنبه 
مالی دارد و هم فنی، چرا که سرخپوشان تهرانی در 
تلاش‌اند تا با جذب یوسفی، نقطه‌ضعف خود در 

جناح راست خط دفاعی را پوشش دهند.
 با این حال، باید توجه داشت که مذاکرات دو 
باشگاه هنوز وارد فاز جدی نشده و در حال حاضر 
تنها صحبت‌های اولیه رد و بدل شده است. هنوز 
مشخص نیست آیا باشگاه سپاهان حاضر به 

پذیرش این معاوضه و پرداخت مبلغ پیشنهادی 
خواهد شد یا خیر. اما چیزی که روشن است، 
هوشمندی پرسپولیس در چیدن مهره‌هاست 
که حالا تصمیم‌گیری نهایی را به دوش سپاهان 

گذاشته است.
 در صورت نهایی شدن این انتقال، هر دو باشگاه 
می‌توانند منتفع شوند؛ سپاهان با بهره‌گیری از 
توانایی‌های یک وینگر جوان و پرتاش در خط 
حمله و پرسپولیس با تقویت ساختار دفاعی خود. 
حال باید منتظر ماند و دید که سرنوشت محمد 
عمری چه خواهد شد؛ ماندن در تهران یا کوچ به 

؟ ن صفها ا
عمری دو فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد اما 
رقم آخرین قرارداد او با این باشگاه فقط 500 میلیون 
تومان بوده است. در عین حال رابطه بین او و 
مدیران پرسپولیس هم شکرآب بوده چرا که این 
وینگر سرعتی و تکنیکی خودش را سرباز کرد و در 

این راه با باشگاه وارد دعوا شد.
در واقع عمری طوری از پرسپولیس جدا شد که بحث 
شکایت هم وسط آمد اما حالا در شرایطی که بازیکنی 
گرانقیمت به حساب می‌آید پرسپولیس به راحتی او 
را از دست نخواهد داد. البته گفته شده مدیر برنامه 
او خواسته، این بازیکن هم به اندازه دیگر وینگرهای 
پرسپولیس پول بگیرد که باید دید چه اتفاقی در مورد 

او رخ خواهد داد.

از دورسون تا یاسین

کارتال، احیاگر ستاره‌ها در فنرباغچه
معاوضه‌ای جذاب میان پرسپولیس و سپاهان؟

عمری به اصفهان می‌رود،یوسفی به تهران می‌آید؟

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار
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